

# 淄川区智慧能源管理中心项目开工仪式举行 为“双碳”战略实施贡献“淄川新能量”

淄博11月4日讯 11月3日，淄川区智慧能源管理中心项目开工暨“光储氢热”一体化智慧能源基地项目签约仪式在淄川经开区齐鲁激光产业园举行。这是淄川区联手央企落实国家“双碳”战略，推动全区能源结构调整、产业蝶变的务实之举，为淄川高质量发展注入了更为强劲的动能。

淄博市副市长王昌，山东省科学院生态研究所所长许崇庆，中国华电集团有限公司山东公司有关负责人，淄川区领导田兵兵、周婷等参加签约仪式。

淄川区委书记田兵兵在致辞中表示，今天开工和签约的

项目，是淄川突出产业强区、生态兴区中重点布局的支撑项目，将为淄川区的能源供给结构、能源管理方式、能耗现状带来颠覆性的改变，重塑淄川高质量发展新优势，并为“双碳”战略实施贡献“淄川新能量”、展现“淄川新担当”。华电集团山东公司具有丰富的新能源项目投资、建设、运营和管理经验，是淄川抢抓“双碳”战略实施的最佳合伙人。淄川区委、区政府将当好最强后盾、最佳拍档，竭尽全力为项目建设和企业发展提供最优质的服务。

华电集团有限公司党组成员、副总经理吴敬凯在致辞中

表示，淄博市高度重视新能源产业发展，致力于在全国打造“氢能源产业集群”的耀眼名片，走在了全面贯彻新发展理念、做好碳达峰碳中和工作的最前列，已成为鲁氢经济带重要的氢能产业高地。我们强化地企联合、深化优势互补，共同签署淄川区风光储一体化多能互补综合能源项目合作协议，必将对山东新能源事业的发展产生深远而重大的影响。

淄川区委常委、副区长郭亦华与华电集团山东公司党委委员、副总经理秦世贤现场签约。

淄博市副市长王昌宣布项目正式开工。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 吕凯悦

## 相关链接

“双碳”战略是指碳达峰、碳中和。其中，碳达峰是指二氧化碳排放量达到历史最高值，然后经过平台期进入持续下降的过程，也是二氧化碳排放量由增转降的历史拐点；碳中和是指通过能效提升和能源替代将人为活动排放的二氧化碳减至最低程度，然后通过森林碳汇或捕集等其他方式抵消掉二氧化碳的排放，实现源与汇的平衡。

## 淄博星辰燃气有限公司 集中开展通气点火 保障居民冬季安全用气

淄博11月4日讯 日前，淄博星辰燃气有限公司集中开展了供暖前的通气点火工作。此次通气点火涉及雁阳御城、上湖御园、泰坤凯港、舒香苑等小区共计376户。

临近供暖期，用户的用气需求增加，因此，这次通气点火安排较为密集，横跨多个小区，时间紧任务重。点火前，星辰燃气公司提前两天与物业联系，做好了通知及相关注意事项的下达，同时组织召开专题会议做好周密部署。在通气现场，工作人员严格执行操作规程，耐心解答用户提出的疑问，详细介绍安全用气注意事项，确保了用户安全用气。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 张萍 黄蕾

## 非法吸收公众存款案正在依法侦查中

# 淄川警方发布通告 相关人员速登记报案



淄博11月4日讯 11月3日，淄博市公安局淄川分局发布一则通告称，其立案侦查的

韩淑萍涉嫌非法吸收公众存款案，现正在依法侦查中，请相关人员速到公安机关登记报案。

自2019年2月以来，犯罪嫌疑人王艳华、司爱英以投资人单“博鑫洗码”理财为名对外非法吸收公众存款，为最大限度保护集资参与人的合法权益，淄川警方请参与韩淑萍

涉嫌非法吸收公众存款案中涉案犯罪嫌疑人王艳华、司爱英涉及的相关集资参与人员中尚未到公安机关登记报案的人员，携带身份证及与集资有关的收据、合同、协议、银行流水及微信、支付宝转账记录等资料原件和复印件，于2021年11月15日前到公安机关登记报案，望广大集资参与

人积极配合公安机关工作，依法从快处理该案。

登记报案地址：淄博市公安局淄川分局经侦大队（淄川区凯盛路112号）

联系电话：0533-2135596、0533-2135597

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 孙孟德



## 淄川区生态环境分局 高效服务赢赞誉 企业致谢送锦旗

淄博11月4日讯 “高效规范办实事 热情贴心为企业”，近日，淄博新科化工有限公司负责人孙先生给淄川区行政服务大厅生态环境分局窗口送来一面锦旗，对窗口工作人员专业高效的服务表示感谢。

淄博新科化工有限公司是一家减水剂生产企业，想要进行技术改造，来窗口咨询办理环保手续。淄川生态环境分局窗口工作人员初步了解企业的诉求后回复：“企业属于化工行业，不在化工园区，不能再建设除环保提升改造外的一切新、改、扩建项目。”孙先生对此产生了疑惑。

为了帮助企业解答疑问，窗口负责人刘波来到企业进行实地调研，详细了解了企业的技术改造事项，原来企业是想进行环保治理提升，并对生产工艺自动化进行技改。“根据现行要求，环保治理提升可自主备案，生产工艺自动化在不是重大变动的前提下，可免于环评审批。”刘波详细翻阅有关政策后，向企业这样答复。

企业立即召集相关行业专家和环保专家进行了不属于重大变动的技术论证，环保治理提升项目也在窗口工作人员指导下完成了自主备案，该项目技术改造环保手续顺利通过。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 翟纯香

## 声称“这辈子都不可能打工” 淄川公安抓获一“奇葩”窃贼

淄博11月4日讯 “打工是不可能打工的，这辈子都不可能打工的，只有偷才能维持生活……”这样一句看似调侃的语言往往只会出现在网络上，没想到类似的话语，如今却出自淄川区一名犯罪嫌疑人之口。

10月25日上午8点许，淄博市公安局淄川分局昆仑派

出所接到辖区居民孙先生的报案称，自己停放在家门口的电动车被盗。接警后民警立即赶往现场进行勘查，并调取周围相关监控视频进行调查。

监控视频显示，一名身穿白色格子外套的男子于当日凌晨1点步行路过了孙先生的家门口，但过了1分钟后，该男子又鬼鬼祟祟地折返回来，看

到孙先生停放的电动车未上锁后，“顺手牵车”将电动车骑走。民警通过仔细研判确定该男子为有多次盗窃前科的姬某，当日下午将其抓获。

民警在对姬某进行询问时，姬某竟然理直气壮地说，自己没有钱就得偷。“没有钱可以打工干活，赚钱养活自己，也不能去干违法的事。”民

警批评他说。没想到姬某竟然说：“我这辈子都不可能打工的。”这样的回答也让民警啼笑皆非。目前被盗电动车已追回，姬某因涉嫌盗窃被淄博市公安局淄川分局依法行政拘留。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 孙孟德

## 更加美观醒目 12座桥梁护栏刷上油漆换“新衣”

淄博11月4日讯 近日，淄川公路事业服务中心养护人员开始对G205山深线桥梁进行护栏刷漆工作。截至目前，养护人员已完成5座桥梁的护栏粉刷工作，预计11月中旬将完成全部12座桥梁的护栏粉刷工作。

施工人员刷漆前首先进行表面清理，对原脱落的漆面进行打磨，将护栏表面的灰尘、油渍手工清除干净，确保没有附着不牢的氧化皮、钢筋锈蚀和油漆涂层等附着物。采取整体

喷涂和人工辅助刷漆相结合的方式，确保刷漆完整无遗漏，涂层表面做到均匀一致，防止出现起皮、鼓包等现象。

据介绍，淄川公路事业服务中心计划对辖区12座桥梁，约2100平方米护栏进行油漆粉刷，使桥梁护栏更加美观醒目，增强对司机的引导提示作用，提升路容路貌。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 杜京 张双



养护人员正在粉刷护栏。

## 挂失公告

淄川区西河中心卫生院放射诊疗许可证，证号：川卫放证字(2015)第S-026号正、副本遗失，声明作废。